
１ (1) ２，４

(2) １，３，４

(3) （例）20は，長方形の面積を表しています。４は，三角形の面積を表しています。

20－４は，長方形の面積から三角形の面積を引いていることを表しています。

２ (1) ３

(2) ２(倍)

(3)【番号】１

【わけ】（例）１人あたりの水の使用量は，市全体の水の使用量÷市の人口で求め

ることができます。市全体の水の使用量は変わっていませんが，市の

人口は増えています。だから，１人あたりの水の使用量は，減ってい

ます。

(4) ７

３ (1)㋐ 353

㋑ 253

㋒ 253

(2)（例）わられる数とわる数に同じ数をかけても，わられる数とわる数を同じ数で

わっても，商は変わりません。

(3)①（例）×２

②（例）×２

㋓（例）1200

㋔（例）30

㋕ 40

㋖ 40

(4) い

４ (1) エ

(2) 20×10

(3)【求め方】（例）９÷３＝３で，１ポール分には３分間かかります。

残り７ポール分なので，３×７＝21で，21分間かかります。

【答え】21（分間）

【番号】１

正答（例）【小学校算数】


